

## **ИВАНОВ АНАТОЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1937-2011)**



Анатолий Васильевич Иванов родился 12 мая 1937 г. в станице Фастовецкой Тихорецкого района Краснодарского края. С двух лет рос без отца. После окончания с медалью средней школы работал прицепщиком в местном колхозе имени 20 съезда партии, землекопом, грузчиком, лесорубом в строительном-монтажном поезде №18 Свердловской области, скотником в совхозе имени Мамонтова Поспелихинского района Алтайского края. С последнего места работы был приглашен в районную газету (р. п. Поспелиха), которой отдал 12 лет, пройдя путь от литсотрудника до заместителя

редактора. Участь в четвёртом классе, начал вести личный дневник впечатлений и воспоминаний и вёл его почти до последних своих дней – в его личном архиве было больше сорока общих тетрадей. На их основе Анатолий Васильевич писал рассказы. Их набралось около ста.

С июля 1973 г. жил в станице Каневской. До ухода на пенсию работал литсотрудником, заведующим сельскохозяйственным отделом редакции районной газеты «Заря коммунизма» – «Каневские зори». Вся жизнь Анатолия Васильевича была неизменно связана с профессиональной работой газетчика, которой отдал более полувека. Работая в газете «Каневские зори», в 1974 г. был принят в Союз журналистов СССР, а затем стал членом Союза журналистов России. За творческие заслуги ему присвоено почётное звание заслуженного журналиста Кубани (2001 г.). Иванов стал обладателем журналистской премии «Золотое перо». Был награждён медалями «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина» и «Ветеран труда».

Кроме многих статей в газете Ивановым написано более 50-ти рассказов и 100 стихотворений. Не все их ему удалось издать. В 2007 году в Ленинградской районной типографии Краснодарского края вышла в свет его первая книга – сборник стихов «Родное», чуть позже – сборник рассказов «Колоски».

### **КНИГИ АНАТОЛИЯ ВАСИЛЬЕВИЧА ИВАНОВА**

1. Иванов А. Колоски : рассказы/ А. Иванов. – Ленинградская, 2007. – 182 с. - Текст : непосредственный.
2. Иванов А. Родное : стихи/ А. Иванов. – Ленинградская, 2007. – 106 с. - Текст : непосредственный.

### **ПУБЛИКАЦИИ В ПЕРИОДИЧЕСКОЙ ПЕЧАТИ**

1. Иванов, А. Золотые звезды каневчан : о Героях Социалистического труда в районе / А. Иванов. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 1998. - 26 дек.

2. Иванов, А. Забвение : о жизни вдовы Героя Советского Союза Алексея Ивановича Кондруцкого Марии Пименовны / А. Иванов. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 1998. - 9 апреля.
3. Иванов, А. Василий Куприянович : о ветеране ВОВ В. К. Дешевых/ А. Иванов. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 1997. - 12 сентября.
4. Иванов, А. Фермер Клименко как он есть. - Текст : непосредственный // Заря коммунизма. - 1990. - 6 марта.
5. Иванов, А. Главная опора. : на полях четвертой бригады АО «Родина» / А. Иванов - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 2000. - 11 апреля.
6. Иванов, А. Когда видна перспектива : о 2-й МТФ АО «Воля»/ А. Иванов. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 1997. - 23 апреля.
7. Иванов, А. Встанет «зеленый щит» : о лесхозе и защитных лесонасаждениях в Каневском районе / А. Иванов. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 2001. - 16 августа.
8. Иванов, А. Как наше слово отзовется : заметки на полях о русском языке, о журналистской работе / А. Иванов. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 2000. - 4 мая.
9. Иванов, А. Кто умеет трудиться... : хлебоборобы АО «Колос» Каневского района отметили праздник урожая/ А. Иванов. - Текст : непосредственный // Кубань сегодня. - 2001. - 28 июля. - С. 1.
10. Иванов, А. О пользе изобретения велосипеда : встреча с изобретателем Е.Михайловым / А. Иванов. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 1993. - 16 марта.
11. Иванов, А. Зачем в «Ниве» провели конкурс операторов? : о соревновании на звание лучшей доярки. / А. Иванов - Текст : непосредственный. // Каневские зори. - 1998. - 25 августа.
12. Иванов, А. Как живешь, сельский округ? : адрес шестой: станция Придорожная / Иванов, А. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 1996. - 20 ноября.
13. Иванов, А. Сын героя : о В.Д.Терещенко, ветеране труда, зав. складом АЛ «Нива» /Иванов, А. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 1996. - 30 декабря.
14. Иванов, А. Наездом хлеба не напашешь : заметки с собрания ассоциации крестьянских хозяйств. / Иванов, А. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 1992. - 8 февр.
15. Иванов, А. След на земле. : о бывшем председателе исполкома Н.Д.Мотько /Иванов, А. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 1999. - 27 февр.
16. Иванов, А. Встреча : о встречах ветерана ВОВ И. И. Будилова со школьниками. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 1999. - 4 февр.
17. Иванов, А. Люди, которые рядом : технологи, организаторы. АО «Урожай»/ Иванов, А. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 1999. - 12 окт.

18. Иванов, А. Праздник в Каневской : о Дне станицы / Иванов, А. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 1997. - 17 сентября.

19. Иванов А. Филя-невпопад : рассказ / А. Иванов. - Текст: непосредственный // Каневчане. - 1995. - №1

20. Иванов А. Наташин василёк : рассказ /А. Иванов. - Текст: непосредственный // Каневчане. - 1996. - №2

Всего более 35 публикаций в периодике Каневского района

О нём:

Сальников, В. Наш друг - журналист Иванов : ровесники Кубани – в мае журналисту «Каневских зорь» исполнилось бы 80 лет / В. Сальников. - Текст : непосредственный // Каневские зори. - 2017. - 18 мая. - С. 7.